

EC DECLARATION OF CONFORMITY

The manufacturer or his authorized representative established in the Community:

JMK, S.A. C/ Sicilia - 174 08013 Barcelona España

declares that the motorcycle glove PPE described hereafter:

	NAME	CODE	NUM.CERTIFICATE CE	DATE CERTIFICATE CE
1	IVER PRIMALOFT BLACK	GB9024 BLC		
2	IVER PRIMALOFT BLACK/YELLOW	GB9024 BLC-FL		
3	IVER PRIMALOFT BLACK/RED	GB9024 BLC- RED	CE 13000210598-00-00	02th August 2021
4	IVER PRIMALOFT STRIPES BLACK-WHITE	GB9025 BLC- WHT		
5	IVER PRIMALOFT STRIPES BLACK-YELLOW	GB9025 BLC-FL		

is in conformity with the 89/686/CEE & European Regulation EU 2016 / 425 Directive and, where such is the case, with the national standard transposing harmonized standard EN13594:2015 and identical to the PPE which is the subject of EC certificate of conformity.

The certification tests have been conducted and issued by the certified body No. 0624 - CENTRO TESSILE COTONIERO E ABBIGLIAMENTO S.p.A. - 21052- Busto Arsizio (Va)- Piazza Sant'Anna,2 - Italy

Done at Barcelona, on 02th August 2021

Gran Via Corts Stalar (S. 46)
Tel. 93 264 63 05 1 Signature:

(President)